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Arbol es de | a barranca
Juanones

este es el intro
s O nmenos
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Arbol es de | a barranca
G
porque no han enverdeci do
D
es que no | os han regado
G

con agua del rio florido

nMe puse a anmar a una nujer
D G

con |la ilusion de anar

Me puse a amar a una nujer
D G
con la ilusion de anar
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De esas tres que van pasando
cual te gusta val edor

esa del vestido blanco

me parece |a nejor

Me puse a amar a una nujer
con la ilusion de amar

Me puse a amar a una nujer
con la ilusion de amar
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Ya me voy pa |a barranca
a senbrar surcos de arroz
yo te ensefiare chamaca
conb se nancuer nan dos

Me puse a amar a una nujer
con la ilusion de anar

Me puse a amar a una nujer
con la ilusion de amar
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el ultino punteo va lento con ritno ranchero

ojala y les guste
pura bufita punk rock



